

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Kolossay Anett
Pénzügyi- és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Sajógyöngye Népdalkör támogatási kérelmének elbírálására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajógyöngye Népdalkör kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez, amelyben a Népdalkör 2020. évi utazásainak finanszírozásához kér támogatást.

Sajószentpéteren a 2007. évtől működő Sajógyöngye Népdalkör elsődlegesen a magyar népi kultúra hagyományainak ápolását, népdalkincsünk megőrzését tűzte ki célként maga elé.

A Népdalkör Sajószentpéteren rendszeres fellépője a városnap rendezvényeknek, az augusztus 20-i városi ünnepeknek és a bányásznapi megemlékezéseknek. Az elmúlt években több amatőr versenyen vettek részt, szép eredményekkel. Évente 5-6 alkalommal utaznak találkozókra, fesztiválokra, ahol városunkat képviselik.

A Népdalkör tájékoztatása szerint az utazások költségét nagyon nehéz előteremteniük, mivel a Népdalkör tagjai mind alacsony jövedelemmel rendelkező nyugdíjasok. A támogatás összege jelentősen csökkentené a tagokat terhelő kiadásokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. január 27.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (I.30.) határozata
a Sajógyöngye Népdalkör támogatási kérelmének elbírálásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár 2020. évi költségvetésében az általános tartalék terhére a Sajógyöngye Népdalkör részére Ft összegű finanszírozást biztosít, amely a Sajógyöngye Népdalkör utazási költségeire használható fel.
2. A támogatás felhasználásáról 2020. december 31. napjáig elszámolást kell benyújtani.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: 2020. március 31.

Sajószentpéter Város
Polgármesteri Hivatal
Dr. Faragó Péter polgármester

Sajószentpéter Város
Polgármesteri Hivatal
2017. 07. 27.

Tisztelt Polgármester Úr!

Egy nép, egy nemzet életében elengedhetetlen tulajdonság, hogy kontinuos legyen. Ez az esszenciális jellemző, hogy a letűnt korok által összegyűjtött tudást és tapasztalatot folytatva múltunk utolsó pillanatai saját valóságunk szerves alkotóelemeiként egyenesen rajzolják a jövő útjait, végtelen lehetőséget rejt magában az egészséges együttélés szempontjából. Nemzetünk identitása nyelvünkön, gondolkodásmódunkon, szokásainkon, és egy közösséget elszeparáló országhatáron túl a szellemi-kulturális értékeinkben egyértelműen megmutatkozik. A magyar nép rendkívül szerencsés helyzetben van ugyanis a vidéki falvak parasztsága által kialakított folklór kincs páratlan csodákat rejt, és amely szerencsére az elmúlt 50 évben a polgári művészetre is tevékenyen hatott.

A városunkban 2007 októbere óta működő Sajógyöngye Népdalkör az énekes hagyományok ápolásán túl még egy fontos célt tűzött ki maga elé. Globalizálódó világunkban, amikor minden felszínes dolgok mentén zajlik, és ahol egyre kevesebb figyelem és tisztelet jut az idősek számára, a Sajógyöngye Népdalkör tagjaival egy boldog, melegszívű fórumot teremtettünk Sajószentpéter város szépkorúinak, és már több mint 12 éve közösséggé éredve tesszük a dolgunkat.

Megalakulásunk elsődleges céljával a magyar népi kultúra hagyományainak ápolását, népdalkincsünk megőrzését tekintjük és nagyon fontos számunkra, hogy Sajószentpéter életében folyamatosan megjelenjünk. Örülünk, hogy rendszeres fellépői lehetünk a júniusi városnapi rendezvényeknek, az aug. 20-i városi ünnepeknek és a szeptemberi bányásznapi megemlékezéseknek. Többször kaptunk meghívást helyi bálókba, az öregek napjára és kiállítás megnyitókra. Idén már 12. alkalommal voltunk házigazdái a Sajóvölgyi népdalkörök találkozásának. Kiadtunk két CD lemezt melyekkel dalsokrainkat kívánjuk megőrizni az utókor számára.

Az elmúlt években részt vettünk több amatőr versenyen, szép eredményekkel, melyek közül talán a legjelentősebbek:
2015-ben Csillebércen a Nyugdíjas Dalkörök Országos Találkozásán kapott ARANY fokozat, Egerben a Palócgálán, Térségi szintű minősítésen pedig a KIVÁLÓ fokozat.

2016-ban az Egeri „Ködellik a Mátra” regionális népzenei találkozón ORSZÁGOS MINŐSÍTÉSEN ismételtén megkaptuk az ARANY fokozatot.

2017-ben az Országos Bányász Szakszervezettől MŰVÉSZETI NÍVÓDÍJ kitüntetést vettünk át, a bányász kulturális hagyományok ápolása és gazdagítása terén végzett kiemelkedő munkánk elismeréseként.

Minden évben folyamatosan teszünk eleget baráti kórusok meghívásainak, 5-6 alkalommal utazunk találkozókra, fesztiválokra, ahol városunkat képviseljük.

Rendszeres fellépői vagyunk "A Sajó vize összeköt" szlovák-magyar kulturális fesztiválnak, Tornabarakonyban a Gömör-Tornai Népművészeti találkozónak, Rudabányán az Országos Bányász Dalos találkozónak, Szendrőben a „Magyar dal napja” rendezvénynek.

Az utazások költségeit nagyon nehéz előteremteni, hiszen a népdalkör tagjai mind kisnyugdíjasok. Tavaly egy uniós pályázat segítségével 200.000 Ft támogatást kaptunk útiköltségre, mely jelentősen csökkentette a tagokra rótt kiadásokat.

Szeretnénk a képviselő testülettől anyagi hozzájárulást kérni idei utazásaink finanszírozásához, hogy minél több helyre tudjuk eljutni. Reméljük, hogy kis közösségünk tagjai eredményeikkel még sokáig tudják öregbíteni Sajószentpéter város hírnevét.

Várjuk segítségüket, előre is köszönettel!

Orosz Marianna
művészeti vezető

Sajószentpéter, 2020. 01.27.